

本报“带你去韩国当星星”举行五场海选

让我们一起感受韩流魅力

本报讯(记者 霍晓蕙 实习生 王安琪) 无论是英文歌、韩语歌,还是动感十足的舞蹈和打击乐,在刚刚结束的“齐鲁晚报带你去韩国当‘星星’”省城五大高校海选活动中,选手们的表现让韩国评委着实感受到了山东青年音乐迷的高水平。

韩国评委现场邀请

本次活动共有近百位选手报名,上千名青年学生到场参与。以山东工艺美术学院和山东师范大学报名人数最多。在13日的山东工艺美术学院的海选现场,多位选手是临时现场报名。其中来自山东艺术学院传媒学院的栾晓玥以极好的歌唱素养和短发的酷帅形象给评委留下了深刻的印象,并说出“你的水平去韩国参加选秀也是好的(选手)”。

山东工艺美术学院的一位艺术品鉴定与修复专业的男生以一首《天空》表现出了自己出色的歌唱水准,评委杨灿根先生直接向他发出了去韩国的邀请。在13日下午的海选活动最后,一位来自东营的27岁的收费员以“上班族”的身份唱了一首优美异常的《云中的Angel》,天籁般的歌声让人感慨——“爱音乐的人是不会老的”。

唱出专业水平

在14日的山东师范大学的海选现场,多位音乐学院的学生表现出了高超的唱功。其中9号选手音乐管理专业的刘佳明以一首《告别的时代》获得了满堂喝彩,他的同学也组

织了亲友团来现场为他加油助威,评委老师甚至做出了“你是目前为止唱得最棒的,竟然不是声乐专业”,“你要是不做歌手太可惜了”这样极高的评价。

14日的山东师范大学海选现场还有一位来自济南外国语学校16岁男孩庞竟禹,他唱了一首《你给我听好》,杨灿根先生又一次发出邀请——“来韩国吧,你这么年轻,唱得又好,潜力无限”。

选拔继续火热报名中

截止到6月14日21:30,本次海选活动在山东大学、山东师范大学、山东工艺美术学院、山东建筑大学、山东英才学院等五所高校圆满结束。本次活动由齐鲁晚报、腾讯联合主办,齐鲁影业传媒有限公司、韩国2max Media社承办,并获得济南美容整形医院独家支持。海选组委会负责人介绍,本次“让我们去韩国当‘星星’”中韩艺人培训项目旨在利用韩国发达的流行音乐及演艺培训资源,发掘、培养、包装有潜力的中国青年人。本次活动将于7月10日派出首期赴韩学员,共25人,其中最优秀的3名学员将获得奖学金,奖学金的金额是全部学费。第二期将于7月底启动,其中将有1人获得奖学金。

另外,组委会提醒广大参与者,周末五场海选结束后,本次活动的报名还将继续,有兴趣的读者可以拨打活动报名咨询电话0531-88682611,随着赴韩国日期的临近,有兴趣的参与者应该提早办理护照,便于成行。

让我们去韩国当“星星”
 报名电话: 0531-88682611
 济南美容整形医院独家支持



参加海选人员集体亮相。



海选进行中。



▲现场指导。

张娜拉老师李相均来济收徒

“让我帮你们实现歌手梦”

“中国在演唱方面的人才真的很多,他们应该得到更好、更专业的培训。”6月14日晚,在结束了为期三天的海选之后,“齐鲁晚报带你去韩国当‘星星’”活动评委之一、韩国著名音乐人李相均非常兴奋。在本次活动的5场海选中,李相均发现了不少在演唱方面很有天赋的选手,有的甚至让他产生了“要为他专门写一首歌”的冲动。他在接受本报记者专访的过程中表示:“希望你们来韩国,让我帮你们实现歌手梦想”。本次活动将继续选拔,有兴趣的选手请拨打报名电话咨询。

山东学员大有前途

身为前环球音乐集团的制作人,李相均老师在韩国甚至亚洲的流行音乐圈内都有着非常高的知名度,包括黎明、信、张娜拉等在内的许多著名歌手,都曾经演唱过李相均的作品。前两年在韩国和中国内地大热的电视剧《I do I do》的插曲《I do》,也是出自李相均老师之手。

多年来和众多大牌歌手的合作,让李相均老师有了一双非常挑剔的耳朵。不过,在12日-14日这三天的海选中,很多选手还是用优美的嗓音打动了这双耳朵。“很多选手都唱得不错,有的非常有特点,只要再经过一些专业的培训和指

点,很快就能成为专业歌手,甚至成为一线的歌星。”对于本次海选中的一些选手,李相均老师也是不吝赞美之词。他认为,有的选手在经过一系列专业培训和包装后,即便在歌手组合云集的韩国流行音乐圈,也能迅速打出一片天地。

给学员更实用技巧

作为本次活动选手在韩国的培训导师之一,李相均表示,选手们到了韩国以后,首先会学习一些呼吸、发声等基础性的知识。同时,老师也会根据每个学生的特点,来进行针对性教学。“这次来参加海选的有很多是音乐专业的学生,他们已经具有了一定的基础,需要的可能是一些更细致的、更实用的技巧。”

近年来,由于频繁地与中国内地及港台歌手合作,李相均老师对中国的文化有了越来越多的认识,他也非常希望能够加强中韩两国在流行音乐和流行文化方面的交流。而这也正是他参与本次活动的主要目的。“不可否认,韩国在流行音乐和流行文化方面有着自己的优势,而中国有很多演唱方面的人才。我希望能够通过这样的活动,让更多中国的年轻人走进韩国,了解韩国的流行音乐和文化,帮助他们中有歌手梦想的人实现自己的梦想。” 本报记者

▶李相均

链接

“选手的活力感染全场”

作为现场特邀观察员之一,济南美容整形医院的形体指导老师张晓瑾连续参加了五场海选活动。艺术专业科班出身的她也被选手们的表现所感染。她表示,在舞台上,许多选手展示了充分的自信和较高的艺术才能,这为他们将来的艺术之路打好了坚实的基础。

作为此次活动的赞助方,济南美容整形医院的羽态5C丰胸已创下10000例安全丰胸零事故纪录,成为整形界当之无愧的典范,而羽态5C丰胸的“5条黄金型曲线”、“无罩自然成沟”、“切口隐形无痛”三大特点,更被奉为丰胸手术的金标准。地址:济南市历下区南门大街2号 电话:0531-86039999 网址http://www.86039999.com/

“男神”威力斯 惊险晋级



本报讯(记者 邱伟) 14日晚,《中国好舞蹈》海清战队导师考核专场揭开大幕,热情的桑巴舞、唯美的霸王别姬、逗趣的博弈、缠绵的男女双人舞、嗨翻全场的poppin对决以及表达友情的完美现代舞。六支作品总结了海清北京训练营的训练成果,再经过solo环节和即兴编创环节,最终肖富春、楼中玉和威力斯作为“海之队”三强晋级决赛。

海清战队最后一轮更是囊括了“海清战队F4”——刘畅、陶醉、三儿和威力斯。他们的舞蹈也各有千秋,刘畅的古典舞,陶醉的现代舞,三儿的poppin,以及威力斯的蒙古舞,都让人移不开眼。最后一轮对决的关键时刻,“男神”威力斯总算大爆发,尽情挥洒豪放与细腻,终于获得导师们的一致认同,取得“压倒性胜利”,成功晋级总决赛。

《花样爷爷》首播 “挑夫”刘烨遇囧途



本报讯(记者 邱伟) 东方卫视大型代际沟通旅行真人秀《背着青春去旅行——花样爷爷》15日首播。在首集中,四位爷爷初次亮相就颇为惊艳,让不少观众,尤其是年轻观众对爷爷们的印象直接从脸熟过渡到了喜爱,感慨爷爷们真是“太帅气、太颠覆、太可爱”。

在出发日一进上海浦东机场,刘烨便陷入了混乱状态,不仅对出境卡的办理一窍不通,还完全忘了身后是平均年龄高达77岁的“爷爷团”,害得爷爷们追得气喘吁吁。被牛犇批评不够细心后,刘烨才意识到自己的失误。但是混乱并没有到此为止,自以为是的刘烨又开始在机场里忙于把人民币换成了欧元,结果却被雷恪生道破天机:“这儿机场换钱要手续费。”原本就已经捉襟见肘的旅行预算经此一换更是雪上加霜。到了欧洲,由于不知道坐哪班车去酒店,刘烨只好操着一口蹩脚的英语硬着头皮向当地人求救。但由于他的理解错误,让原先只需三站的旅程变成了漫漫长途。

北京京剧院来济 演出“程砚千秋”

本报讯(记者 霍晓蕙) 6月28日至30日,北京京剧院“程砚千秋”纪念程砚秋先生诞辰110周年经典剧目展演·济南一行将落户历山剧院。

届时,北京京剧院青年团团长、著名京剧表演艺术家、程派传人迟小秋将携北京京剧院著名马派老生朱强、杨派老生杨少彭、优秀青年梅派青衣郑潇为戏迷朋友分别带来《三娘教子》、《珠帘寨》、《铡美案》三场经典好戏,并特别邀请了著名京剧表演艺术家、裴派花脸孟广禄友情助演。